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Продаж та дарування акцій члену сім’ї: які податкові наслідки?

Які податкові наслідки для фізосіб при продажу та при даруванні акцій приватного акціонерного товариства одним із акціонерів (фізособою) своїй дружині і своєму сину (17 років) (окремо при продажу і окремо при даруванні)?
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Продаж

Фізична особа, яка купує акції, несе тільки витрати, незалежно від того, хто їх продає - підприємство або інша фізична особа. Такі витрати не призводять до інвестиційного доходу, тому не буде оподаткування.

А от у фізособи, яка продає акції, може виникнути інвестиційний дохід.

Інвестиційний прибуток розраховується як позитивна різниця між доходом, отриманим платником податку від продажу окремого інвестиційного активу з урахуванням курсової різниці (за наявності), та його вартістю, що визначається із суми документально підтверджених витрат на придбання такого активу або вартістю інвестиційного активу, що була задекларована особою як об’єкт декларування у порядку одноразового (спеціального) добровільного декларування відповідно до підрозділу 9-4 розділу XX цього Кодексу з урахуванням норм пп. 170.2.4 – 170.2.6 цього пункту (крім операцій з деривативами) (пп. 170.2.2 ПКУ).

Для потреб оподаткування інвестиційного прибутку звітним періодом вважається календарний рік, за результатами якого платник податку зобов'язаний подати річну податкову декларацію, в якій має відобразити загальний фінансовий результат (інвестиційний прибуток або інвестиційний збиток), отриманий протягом такого звітного року.

Крім того, такий дохід є об'єктом оподаткування військовим збором (пп. 1.2 п. 16-1 підрозділу 10 розділу XX ПКУ).

Таким чином, фізособа (продавець) повинна визначити фінансовий результат операцій з інвестиційними активами та подати податкову декларацію про майновий стан і доходи та самостійно сплатити суму визначеного податкового зобов'язання.

Якщо при продажу виникає інвестиційний збиток, то він не враховується під час визначення загального фінансового результату операцій з інвестиційними активами. Проте, незалежно від того, що буде отримано інвестиційний збиток, декларацію потрібно буде подати.

Родинні зв’язки між сторонами договору значення не мають.

 

Дарування 

Відповідно до пп. 174.6 ПКУ об'єкти дарування, зазначені в пп. 174.1 ПКУ, зокрема об'єкти комерційної власності (корпоративне право), подаровані платнику податку іншою фізичною особою, оподатковуються згідно з правилами, встановленими IV розділом ПКУ для оподаткування спадщини. 

У фізичної особи, яка дарує акції, ніякого доходу не виникає, у нього є лише витрати на їх придбання. Згідно з пп. 170.2.5 ПКУ, якщо фізособа дарує інвестиційний актив, то інвестиційний збиток, що виникає внаслідок такого дарування, не враховується фізособою під час визначення загального фінансового результату операцій з інвестиційними активами. Тобто фізособа не має права врахувати такий збиток, визначаючи фінансовий результат операцій з інвестиційними активами. Тож, дарування акцій на загальний результат оподаткування дарувальника ніяк не впливає. Отже, і подавати декларацію про доходи за такою операцією фізособі дарувальнику не потрібно.

У фізичної особи, яка отримала подарунок у вигляді акцій, навпаки,  виникає дохід на вартість подарунка. Оскільки акції подаровані членом сім'ї першого ступеня спорідненості, то ПДФО в отримувача не буде, оскільки його ставка дорівнює нулю – пп. «а» пп. 174.2.1 ПКУ. Відповідно не буде і ВЗ. 

Якщо об’єкти дарування оподаткуваються ПДФО за нульовою ставкою, то особа – отримувач дарунка не подає річну декларацію про майновий стан і доходи – пп. 179.2 ПКУ.


Увага!
Тепер ви можете читати бухгалтерські новини від «Дебету-Кредиту» у Telegram та VIBER, а обговорювати їх – у найбільшій групі бухгалтерів на Facebook
Приєднуйтесь і дізнавайтесь найважливіші новини першими!
	Telegram
	Viber
	Facebook 


 Доступ до цієї консультації можливий лише для передплатників «Дебету-Кредиту». Якщо ви передплатник, будь ласка, авторизуйтесь. 
Або оформіть передплату, вартість пакету «Мій асистент» становить лише 99 грн/міс
 Передплатити 
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Рубрика: Оподаткування/ПДФО

	ПДФО
	Військовий збір

30 днiв передплати безкоштовно!Оберiть свiй пакет вiд «Дебету-Кредиту» 
 на мiсяць безкоштовно!Спробувати

Усі консультації рубрики «ПДФО»

	Чи сплачувати ПДФО та ВЗ з вартості квартири, внесеної до статутного капіталу?
Фізособа за 700 000 грн придбала квартиру, яку передала як внесок до статутного капіталу ТОВ. Вартість внеску оцінена в 2 000 000 грн. На погляд податкової служби, у фізособи в цьому разі виникає оподатковуваний дохід 1 300 000 грн (2 000 000 — 700 000), з якого слід сплатити ПДФО і ВЗ. Чи права податкова служба?
28.02.202441

	Куди платити ПДФО при викупі підприємством земельних ділянок у фізосіб?
Підприємство викуповує земельні ділянки у фізосіб. Куди сплачувати ПДФО – до бюджету за місцем реєсрації фізособи власника, за місцем знаходження земельної ділянки чи за місцем нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу?
22.02.20241101

	Застосування ПСП до доходу сумісника за місцями роботи
Чи потрібно застосовувати та здійснювати перерахунок ПСП в наступній ситуації...
19.02.202451

	Оподаткування авто від благодійного фонду для військового ЗСУ
Чи оподатковується ПДФО та військовим збором передача благодійним фондом гуманітарної допомоги у вигляді автомобіля фізичній особі – військовослужбовцю ЗСУ після набуття чинності 23.01.2024 р. Законом України №3448-IX «Про внесення змін щодо ввезення, обліку і розподілу гуманітарної допомоги»?
19.02.2024150

	Чи повинна фізособа декларувати власну нерухомість за кордоном?
Фізособа, яка є ФОП на ЄП групи 2, придбала нерухомість за кордоном, яку надає в оренду, отримуючи орендну плату і сплачуючи з цієї оренди податки за кордоном, звітується за кордоном. Чи потрібно звітуватися і в Україні?
13.02.202470



 Більше консультацій 



Поставити запитання
фахівцям редакції «Дебет-Кредит»
Моє запитання

Відео

Зростає мінімальна зарплата з 1 квітня: на що це впливає?Дізнайтесь подробиці від Тетяни Мойсеєнко
 Дивитись відео 


Головні новини

	Індекс інфляції за лютий становить 100,3%
	Вітаємо з Міжнародним жіночим днем!           
	11 березня – останній день сплати податку на прибуток за 2023 рік
	Як працюватимемо та відпочиватимемо у березні 2024 року?
	 Сплата військового збору «єдинниками» та збільшення ставок акцизу: деталі пропозицій від КМУ 


 Усі головні 

Головне за тиждень
від редакції «Дебет-Кредит»
Кожного понеділка на Ваш e-mail



Зараз коментують

	Надія
Дякую!!!!
ФОП у грудні перевищив ліміт перебування на ЄП: наслідки

	Наталья
Доброго дня! Чи має право юридична особа , яка є платником податку купляти товар у фізособи єдиного податку 2 групи
З 5 березня діє оновлена форма декларації про майновий стан і доходи

	бухгалтер Л.
а ФОПи, які припиняються по ЄДР в 2024році, ліквідаційну майнову декларацію мають здати в місячний сторк, то за якою форму здаватимуть протягом 24року ? Чи вже з квітня нова ця форма, чи ще яка ?
З 5 березня діє оновлена форма декларації про майновий стан і доходи




Перевір свого контрагента:

сервіс надано OpenDataBot
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